
令和７年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和７年３月４日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 施政方針

日程第 ５ 一般質問

日程第 ６ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（中山 三郎）

日程第 ７ 諮問第 ２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて（植田 義信）

日程第 ８ 議案第 １号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例案について

日程第 ９ 議案第 ２号 熊野町個人番号の利用に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第 ３号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例案につ

いて

日程第 １１ 議案第 ４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １２ 議案第 ５号 熊野町税条例の一部を改正する条例案について

日程第 １３ 議案第 ６号 熊野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例案について

日程第 １４ 議案第 ７号 熊野町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １５ 議案第 ８号 熊野町社会体育施設等設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １６ 議案第 ９号 熊野町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例及び熊野町特定教育・保育施設及び

特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案について

日程第 １７ 議案第１０号 熊野町放課後児童クラブ設置運営条例の一部を改正する条例案について

日程第 １８ 議案第１１号 熊野町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営の基準に関する条例の一部

を改正する条例案について



令和７年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和７年３月５日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

日程第 １ 議案第１２号 町道の路線認定について

日程第 ２ 議案第１３号 財産の取得について（食缶）

日程第 ３ 議案第１４号 財産の取得について（食器等）

日程第 ４ 議案第１５号 （仮称）筆の里創造の丘公苑観光交流施設新築工事請負契約の締結について

日程第 ５ 議案第１６号 専決処分した令和６年度熊野町一般会計補正予算（専決第３号）の報告及び承認について

日程第 ６ 議案第１７号 令和６年度熊野町一般会計補正予算（第４号）について

日程第 ７ 議案第１８号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）について

日程第 ８ 議案第１９号 令和６年度熊野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ９ 議案第２０号 令和６年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第３号）について

日程第 １０ 議案第２１号 令和６年度熊野町下水道事業会計補正予算（第３号）について

日程第 １１ 議案第２２号 令和７年度熊野町一般会計予算について

日程第 １２ 議案第２３号 令和７年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について

日程第 １３ 議案第２４号 令和７年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について

日程第 １４ 議案第２５号 令和７年度熊野町介護保険特別会計予算について

日程第 １５ 議案第２６号 令和７年度熊野町下水道事業会計予算について

日程第 １６ 発議第 １号 熊野町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例案について

開 会 宣 告



令和７年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和７年３月７日 １３時４５分 開議

議事日程 第３号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第２２号 令和７年度熊野町一般会計予算について（委員長報告）

日程第 ２ 議案第２３号 令和７年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ３ 議案第２４号 令和７年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ４ 議案第２５号 令和７年度熊野町介護保険特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ５ 議案第２６号 令和７年度熊野町下水道事業会計予算について（委員長報告）


